

短新闻

一次敲门 多种检查

通讯员 楼剑阳

本报讯 近日,义乌市廿三里街道组织开展“一次敲门、多种检查+宣传”综合检查。

廿三里街道外来人口数量大、行政村出租房多。每逢周三、周四、周日,街道全体党员干部联合各村(社区)两委党员干部,对出租房、企业生产场所、餐饮店小卖铺等开展“一次敲门、多种检查+宣传”综合检查,主要了解疫情防控、消防安全、燃气设施安全、外来人口登记等情况,在尽量少打扰群众生产生活的情况下提高检查效率。除了查看消杀记录、员工体温监测记录、疫情防控物资储备情况等,工作人员还开展消防安全、防溺水、疫情防控等宣传。对于现场查出的问题,工作人员立即要求整改并做好记录,便于后续进行针对性检查。

街道工作人员表示,他们将继续压实各类主体责任,加大检查力度,筑牢安全屏障。

顶着高温 护航发展

通讯员 邵雪平

本报讯 衢州新农都市场有商户2000多户,日均进出车流量3000辆次、人流量4000余人次。为确保市场稳定有序运营,衢江公安分局新农都融治工作站的派驻民警们顶着高温,认真开展治安巡查、疫情防控、纠纷调解等工作。

为进一步优化法治化营商环境,衢江公安分局一方面通过推进“雪亮村居”项目强化基础建设,健全企业、项目、商铺、行业“专属网格”,强化网格管理;另一方面通过组建多支专业服务队,上门指导企业开展高温天消防安全隐患排查整治工作。

该局还积极开展夏季治安打击整治“百日攻坚”行动,截至目前已出动警力逾400人次,排查夜市摊点、宾馆及出租房等场所156家,破获刑事案件5起。

与此同时,该局通过科学调整勤务模式、及时发放防暑降温物品,认真做好惠警爱警举措,让民警得以全身心投入工作。

联合发力 消除隐患

通讯员 郭荣艳 俞晶冰

本报讯 “最近持续高温,幸好之前听了检察院的建议,消除了消防安全隐患。”近期,杭州市临平区人民检察院检察官回访运河街道博陆村时,负责文化大礼堂文娱活动的工作人员这样说道。

今年年初,临平区检察院借助“益心为公”检察云平台志愿者力量,在公益诉讼履职中,发现部分村社的文化大礼堂存在消防器材安装不齐全、易燃物随意堆放、定期巡查未按规定开展等问题,存在安全隐患。临平区检察院依托设在镇街的“乡村微检察工作室”,以“我管”促“多管”,召集镇街负责人举行“圆桌会”,针对文化大礼堂人员密集、易出现消防安全隐患等问题,厘清权责、压实责任,并向所属镇街制发检察建议书,建议开展文化大礼堂消防设施巡查和周边公共设施安全隐患排查,尽快消除安全隐患。

此举得到各镇街的重视,检察建议发出后25个工作日,新增消防设施34套,整改公共健身场所9处,清理易燃易爆堆积物4处,举办培训讲座13场,发放宣传资料1600余册。之后,检察官将与镇街、村社持续发力,联合新乡贤力量开展公益“回头看”,以监督履职巩固整改成果。

图说平安

警民零距离

日前,杭州萧山公安分局城厢派出所举行成立70周年暨警营开放周活动,全面展示工作成果,深化群众工作,主动接受群众监督,构建和谐警民关系。图为孩子和民警互动。

通讯员 陆国庆



便民“新速度”

今年以来,龙游县依托省政务服务2.0平台、浙政钉、智慧警码等应用,以网办中心为支撑,重塑公安行政审批流程,构建以“网上办为主、自主办为辅、窗口办兜底”的政务服务新模式,打通便民服务、护企发展“最后一公里”。

通讯员 刘家珍 何洋



学习小常识

近日,温州市鹿城区消防救援大队开展消防安全宣传活动,积极发动群众注册“全民消防学习平台”,普及消防安全知识,进一步提升群众消防安全意识。

通讯员 姚舒畅



守住“钱袋子”

为提高辖区老年人自我防范能力,杭州市上城区南星街道坚持“九力合一”反诈工作举措,通过周密性部署、精确性反制、滚动式培训、签约式督办、立体式宣传、网格化走访、联动式处置、节点式通报、靠前式督查,持续开展养老反诈行动。今年以来,成功劝阻诈骗案12起,为居民群众避免经济损失221.78万元。近日,街道紫花埠社区开展了老年人反诈宣传教育专场暨送法进社区活动,介绍诈骗陷阱及维权途径等。

通讯员 汪丽娜 胡健



守护“夕阳红”

近日,安吉县人民法院干警赴县内景区、敬老院开展“防范养老诈骗,守护百姓养老钱”主题宣传活动。干警结合真实案例,以情景模拟、反诈顺口溜、发放宣传册等方式,为老年人现场讲解网络诈骗、代办养老金、非法投资理财项目、提供养老服务、销售保健产品、“黄昏恋”等养老诈骗常见骗局,引导他们增强防骗意识。

通讯员 徐巧玲



平安集束

“百日巡防”

通讯员 盛涛 徐虹

本报讯 为确保夏季社会治安平稳有序,近段时间,杭州市富阳区春江街道办事处联合城南派出所举行夏季治安打击整治“百日巡防”行动。工作人员对江滨南大道、浙江交工建筑工地、出租房等重点场所开展巡逻检查,并对夜宵摊等进行夜巡,提高见警率,确保辖区稳定。

本次行动共投入警力68人,发动街道、村综治干部、网格员等群防群治力量100余人次,排查工地5家、出租房屋79家和单位、场所50余家,整改问题隐患33处。

“警”防溺水

通讯员 谢慧远

本报讯 为筑牢防溺水安全屏障,温岭市大溪派出所结合“百日行动”,通过落实防溺水事故宣传教育、加密风险隐患排查频次、社会联动巡防等措施,超前做好溺水事故防护工作。该所牵头组建由村居干部、护村队、网格员等组成的兼职巡防救援队伍,每日重点时段在水库、河塘等水域开展驻守及联合巡防。暑假前,该所及时组织67名网格民辅警走进辖区44家中小学,宣传防溺水和紧急救护等知识,并印发3万份《致家长的一封信》,提醒家长履行好监护责任。

此外,该所还组织民警进村居、进家庭,开展防溺水安全防范教育,明确网格民警包片负责;及时梳理、发布高发频发区域预警,组织警力对重点水库、河塘等地进行常态化巡查,确保警示牌、救生设备投放到位,劝阻群众远离危险水域。

严查酒驾

近日,临海市公安局交通警察大队联合天台、仙居交警,在临海全市开展异地用警查处酒驾统一行动,严查酒驾、醉驾等各类交通违法行为。据统计,2天行动共投入400余名警力,查获酒驾醉驾32起。

通讯员 汪维东 金林伟 刘晓灵



排除风险

近日,湖州市南浔区消防救援大队的执法人员在辖区大型厂区开展消防监督检查时,发现位于南浔区和孚镇的湖州龙祥染整有限公司存在多处消防隐患,立即对该场所实施临时查封,并对相关违法行为立案处罚。

通讯员 周澹



曝光隐患

近日,永康市消防救援大队联合公安、市场监管和执法局等部门,深入辖区开展隐患曝光专项行动,对检查中发现的问题责令整改,消除隐患。

通讯员 杨玲巧

